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Mdaenua: “Epapuoyec Ztatiotikwy MeBodwy oe Enttxelpnotaka MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n
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OLKovopuLKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv Ap. TpvPWvaAg
AepovtloyAou

Maenua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Enxetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv Ap. TpLPWVAG
AepovtloyAou
Maenua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Entxetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvdvtnon: 11n napd5€/VHa 1

TPOCR. NAEKTP. aOTIK. TTANG. ZXiWi X(Xir2)

1 7 15 99,66 228,01
2 18 22 397,11 470,89
3 64 59 3794,72 3504,64
4 92 78 7115,92 6021,76
5 16 49 788,9 2401
6 44 41 1796,32 1697,44
7 36 43 1537,86 1814,76
8 23 23 515,25 506,25
9 66 43 2835,69 1840,41
10 5 18 98,82 334,89
371 390 18980,25 18820,05
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv Ap. TpLPWVAG
AepovtloyAou
Maenua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Entxetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvdvtnon: 11n napd5glvua 1

EvaAAakrika, xpnoiuotroinoe tnv ouvaprnon =linest

via va eEQYEIC TOUC TUVTEAEDTES TS TTAAIvVOPOUNONG ...

mMPOoR. nAexTp. aoTIK. TARS.

1 g 15,
2 18, 22,
Bl =LINEST( ;E4:E13 )|455 3 64! 59!
4 921 781
5 16, 49,
6 44! 41,
7 36! 43!
8 231 231
9 66, 43,
10 Bl 18,




OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv

AepovtloyAou

Maenua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Entxetpnotaxd MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv

AepovtoyAou

Maenua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Entxetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n

lNapadeiyua 1

Ap. Tppwvag

Tp6aP. nAekTp aoTIK. TARG. EXii E(Xi*2) W_exr (W -¥_exT)A2
1 7 15 99,66 228,01 7,205 0,366025
2 18 22 397,11 470,89 15,455 8,094025
3 64 59 3794,72 3504,64 62,33 3,1329
4 92 78 7115,92 6021,76 85,33 40,5769
5 16 49 788,9 2401 4958 11209104
6 44 41 1796,32 1697,44 39,83 14,2129
7 36 43 1537,86 1814,76 41,58 30,0304
8 23 23 515,25 506,25 16455  41,538025
9 66 43 2835,69 1840,41 41955 582981025
10 5 18 98,82 334,89 11205 33698025
| n 390 1898025  18820,05 1875540625
~ SSE
0= n—k—1




OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv
AepovtoyAou
Maenua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Entxetpnotaxd MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n

lNapadeiyua 1

Ap. Tppwvag

TP6ap. nAEKTp. QoTIK. ARG, IXi¥i E(Xir2) Y exr (W-W_exr)h2 (X - Xmean)*2
1 7 15 99,66 228,01 7205 0366025 571,6881
2 18 22 397,11 470,89 15455 8004025 299,6361
3 64 59 3794,72 3504,64 62,33 3,1320 407,6361
4 %2 78 711592 6021,76 85,33 40,5769 1489,1881
5 16 49 788,9 2401 49,58 1120,9104 99,8001
6 44 41 1796,32 1697 44 3083 14,2129 4,7961
7 36 43 1537,86 1814,76 41,58 30,0304 12,8881
8 23 23 515,25 506,25 16455 41538025 272,5801
9 66 43 283569 184041 41,955  582,981025 15,1321
10 5 18 98,82 334,89 11,205 33698025 428,9041
an 390 1898025  18820,05 1875,540625 3602,249
1

s.e(/B\) = g*
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= 15,31 * 0,0167




OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv

AepovtloyAou

Mdabnua: “Epapuoyeg StatioTikwy MeBodwv oe Emiyelpnotakd MNpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n

lNapadeiyua 2
PUBU. avaTrT. egaywy.

1 8,9 79
2 7,8 8,1
3 10,2 9,1
4 8,1 11,6
5 -6,4 14,2
6 6,4 14,1
7 6,9 14,0
8 2,9 13,9
9 7,2 13,6
10 3,3 15,1
55,3 121,6

See nz\v.x! X LW
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Ap. TpvYwvag
IXiWi Z(Xi*2)

70,31 62,41
63,18 65,61
92,82 82,81
93,96 134,56
-90,88 201,64
90,24 198,81
96,6 196
40,31 193,21
97,92 184,96
49,83 228,01
604,29 1548,02
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv
AepovtloyAou
Maénua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Enxetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvdvtnon: 11n napd5glvua 2

EvaAAakrika, xpnoiuotroinoe tnv ouvaprnon =linest

via va eEQYEIC TOUG TUVTEAEDTECS TNE TTaAIvOpOUNONG ...

puby. avam. edaywy.

1 8,9 7.9
2 7.8 8.1
IEST( ;E21:E30| 3 10,2 9,1
4 8,1 11,6
5 -6,4 14,2
6 6,4 141
7 6,9 14,0
8 29 13,9
9 2 13,6
10 3,3 15,1

Ap. TpOpwvag



OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv

AepovtloyAou

Maénua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Enxetpnotaxd MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n

SSE

P
0.5 n—k—1

TUTTIKO Oo@aAua mmaAivépounonsg

1

s.e(B) =0 * . -
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Ap. TpOpwvag



OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv Ap. TpLPWVAG
AepovtloyAou

Maénua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Enxetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n

lNapadeiyua 2
puby. avarrr. eSaywy. IXiWi I(Xi*2) Y exr W -W_exr)r2
1 8,9 79 70,31 62,41 9,7343 0,69605649
2 78 8,1 63,18 65,61 9,5377 3,01960129
3 10,2 9,1 92,82 82,81 8,5547 2,70701209
4 8,1 11,6 93,96 134,56 6,0972 4,01120784
5 -6,4 14,2 -90,88 201,64 3,5414  98,83143396
6 6.4 14,1 90,24 198,81 3,6397 7,61925609
7 6,9 14,0 96,6 196 3,738 9,998244
8 29 13,9 40,31 193,21 3,8363 0,87665769
9 7,2 13,6 97,92 184,96 41312 9,41753344
10 33 15,1 49,83 228,01 2,6567 0,41383489
55,3 1216 604,29 1548,02 ~ 137,5908378
SSE

Q)
Il

n—k—1




OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv
AepovtloyAou
Maénua: “Epappoyec Xtatiotikwy MeBddwv oe Enxetpnotaxd MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n

Ap. TpOpwvag

lNapadeiyua 2
puby. avarr. efaywy. IXiWi £(XiA2) Y exr (¥ - _exr)h2 (X - Xmean)*2

1 89 7.9 70,31 62,41 9,7343 0,69605649 18,49
2 78 8,1 63,18 65,61 9,5377 3,01960129 16,81
3 10,2 9,1 92,82 82,81 8,5547 2,70701209 9,61
4 8,1 11,6 93,96 134,56 6,0972 4,01120784 0,36
5 -6,4 14,2 -90,88 201,64 3,5414  98,83143396 4
6 6.4 14,1 90,24 198,81 3,6397 7,61925609 3,61
7 6,9 14,0 96,6 196 3,738 9,998244 3,24
8 29 13,9 40,31 193,21 3,8363 0,87665769 2,89
9 7,2 13,6 97,92 184,96 4,1312 9,41753344 1,96
10 33 15,1 49,83 228,01 2,6567 0,41383489 8,41

55,3 121,6 604,29 1548,02 137,5908378 69,38

1

s.e(E) = g*
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv Ap. TpOPWVAG
AepovtloyAou

Maenua: “Epappoyeg Statiotikwy MeBddwv oe Enyetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n

lNapadeiyua 3
YUV. EPYOO. YOVIL. ZXiWi X(Xir2)

1 52,3 1,9 99,37 3,61
2 52 1,85 96,2 3,4225
3 52 1,89 98,28 3,5721
4 51,8 1,86 96,348 3,4596
5 52,7 1,84 96,968 3,3856
6 53,7 1,82 97,734 3,3124
7 43,1 1,46 62,926 2,1316
8 43,6 1,51 65,836 2,2801
9 45,1 1,51 68,101 2,2801
10 45,6 1,5 68,4 2,25
491,9 17,14 850,163 29,704
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv

AepovtloyAou

Maenua: “Epappoyeg Statiotikwy MeBddwv oe Enyetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n

lNapadeiyua 3

EvaAAakrika, xpnoiuotroinoe tnv ouvaprnon =linest

via va eEQYEIC TOUG TUVTEAEDTES TS TTaAIvVOpPOUNONG ...
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Ap. TpUpwvag



OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv

AepovtloyAou

Maenua: “Epappoyeg Statiotikwy MeBddwv oe Enyetpnotaxd MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n

SSE

P
0.5 n—k—1

TUTTIKO o@aAua mmaAivéopounonsg

1

s.e(B) =0 * . -
CESIN
i=1

TUTTIKO O0Q@aAua ektiuntn s.e(b)

Ap. TpUpwvag



OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv
AepovtloyAou

Maenua: “Epappoyeg Statiotikwy MeBddwv oe Enyetpnotaxd MpoBAnuata”

Yuvavtnon: 11n

Ap. TpUpwvag

lNapadeiyua 3
YUV. EpYQO. YOVIY. IXiVi I(Xir2) Y exr (W - W _exr)r2
1 52,3 1,9 99,37 3,61 53,209 0,826281
2 52 1,85 96,2 3,4225 52,1285 0,01651225
3 52 1,89 98,28 3,5721 52,9929 0,98585041
4 51,8 1,86 96,348 3,4596 52,3446 0,29658916
5 52,7 1,84 96,968 3,3856 51,9124 0,62031376
6 53,7 1,82 97,734 3,3124 51,4802 4,92751204
7 431 1,46 62,926 2,1316 43,7006 0,36072036
8 43,6 1,51 65,836 2,2801 447811 1,39499721
9 451 1,51 68,101 2,2801 447811 0,10169721
10 45,6 1,5 68,4 2,25 44 565 1,071225
4919 17,14 850,163 29,704 10,6016984
’(; . SSE
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OLKOVOULKO MaveTioTtnuLlo ABnvwv
AepovtloyAou
Maenua: “Epappoyeg Statiotikwy MeBddwv oe Enyetpnotaxd MpoBAnuata”
Yuvavtnon: 11n

Ap. TpUpwvag

lNapadeiyua 3
YUuV. £pYQO. Yoviy. IXiVi I(Xi*2) Y _exr (W-W_exr)r2 (X - Xmean)A2
1 52,3 1,9 99,37 3,61 53,209 0,826281 0,03
2 52 1,85 96,2 3,4225 52,1285 0,01651225 0,02
3 52 1,89 98,28 3,5721 52,9929 0,98585041 0,03
4 51,8 1,86 96,348 3,4596 52,3446 0,29658916 0,02
5 52,7 1,84 96,968 3,3856 51,9124 0,62031376 0,02
6 53,7 1,82 97,734 3,3124 51,4802 4,92751204 0,01
7 43,1 1,46 62,926 2,1316 43,7006 0,36072036 0,06
8 43,6 1,51 65,836 2,2801 44,7811 1,39499721 0,04
9 451 1,51 68,101 2,2801 44,7811 0,10169721 0,04
10 45,6 1,5 68,4 2,25 44,565 1,071225 0,05
491,9 17,14 850,163 29,704 10,6016984 0,33

1

s.e(/B\) = g*

(XX

=1,15*1,75




